

你在楼上一个不经意的“小”动作 可能都会给楼下的人造成危害

昨天又发生两起高空坠物事件 一起砸伤孩子 一起砸坏车

7月18日,秦岭路阳光新城3号楼,装修工图省事,细绳系铁锤从18楼垂下,不想铁锤降至5楼时意外脱落,击中正要迈进自家楼道的一名女士。

7月23日,本报报道了发生在南阳路北仓中街路口中亨·花园的一件事:一名业主新买的广州本田雅阁停在收费停车场,挡风玻璃、仪表盘被电动车充电电瓶砸碎了。居民猜测,电瓶是从高层掉下来的。

昨天,又连发两起高空坠物事件。

近几年,“天降菜坛”、“天降藏羹”、“天降叉衣棍”、“天降钢板”、“天降假山”、“天降烟灰缸”等现象屡见不鲜,高空坠物已成为城市的重要安全隐患之一。如何让我们的头顶更安全?如何治理高空坠物?你有好的建议请跟晚报说说。



A 妈妈抱着两岁半的帅帅准备上车 6楼掉下水泥块砸中孩子头部 居民说:6楼装修声音可大了,全楼都在震动

读者来电

昨天上午,韩先生说,颍河南里蔬菜公司家属院2号楼发生揪心一幕:妈妈抱着两岁半的帅帅准备上车,6楼掉下水泥块砸中孩子头部,孩子当场晕了过去。

首席记者 徐富盈 文/图

楼上掉下水泥块砸中孩子

昨天9点左右,颍河南里蔬菜家属院2号楼。

东单元一楼西户的刘老先生拿着手机,对着地上的几个水泥砖块在拍照。

1号楼的张女士说:“这些水泥块是从6楼顶落下来的,砸到了小帅帅的头,帅帅妈当时都吓瘫在地了。”

“我听到‘轰’的一声,接着是一声叫喊。”张女士当时离现场不到40米,她跑过来,就见帅帅的妈妈抱着帅帅大哭,帅帅头上流着血,有一个长长的伤口。孩子双眼已经翻白,当场就晕了过去。

众人立即报警。

居民说,帅帅两岁半,“这个孩子平时可好玩了,见人就笑”。

事发前,帅帅爸开着面包车停在楼下,等着帅帅妈抱着帅帅一起出门,没想到就在娘儿俩准备上车时,楼上掉下水泥块。



“6楼装修,全楼都在震动,楼沿水泥不掉才怪”

2号楼的几名住户说,掉下来的是一个长条状水泥块,是6层顶楼沿儿上粘的水泥薄砖,厚约3厘米、长约1米,掉落时在空中散成几块。

“击中孩子的那块,长度与一块砖差不多。”张女士说。

“是6楼装修产生的巨大震动造成楼沿水泥板掉下。”楼下的3名女士异口同声地说,这几天,6楼在装修,把原来的楼梯砸了重新装楼梯。“砸楼梯的声音可大了,全楼都在震动,楼沿水泥不掉才怪呢。他们装修,整个东单元都受影响。”

赶到的民警对现场勘查,把砸伤帅帅的最大的那块水泥块作为证据带走。

昨天下午,记者再次赶到小区,6楼亮着灯,但是装修已经暂停。邻居们说,装修人员也被民警叫走询问情况了。

邻居说,帅帅还在医院紧急抢救中。

线索提供 韩先生(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



途锐车引擎盖被砸一个坑。

B 玻璃窗打不开,就用两手推 整扇窗户掉下去,砸中“途锐”

事情是这样的

昨天上午10点20分,经八路黄路口。

好些人围着一辆“途锐”车看。“途锐”车引擎盖上一道凹痕,深约10厘米,车旁地面上散落着玻璃碎片和玻璃架。

经八路巡防队员马红坤说,半小时前,5楼一扇玻璃窗掉下来砸在这辆车上。

随后,一女孩来到车前,一看车被砸傻眼了。

她自称姓王,说9点多她想打开窗户,不巧玻璃窗打不开,就用两手推,结果整扇窗户都掉了下去。

新闻背后的温暖

等待车主期间,有人说这辆车是德国进口的“途锐”,价值80多万元,修理费估计也很高。

女孩一听当场就吓哭了。

她说自己刚毕业,现在一美发店上班,每月工资只有1000多元,5楼的房子还是她和3名同事合租的。

随后,警方赶到现场,与车主阮先生联系上。

阮先生赶到现场,看到爱车受损心疼不已。他称,前晚凌晨2点左右回到小区,小区内停满了车,无奈将

车停在路边。

这辆车是去年买的,裸车就花了86万元,加上各种费用,差不多花了100万元。

4S店工作人员说,换新的引擎盖要3万多元,如果选择钣金喷漆也要8000多元。即使8000多元女孩仍然承受不了——她只积攒了2000元。

最后,阮先生被女孩诚意致歉打动,只让其赔了2000元。

记者 冉小平 文/图
线索提供 李四信 刘建民
(稿费各50元)